
ACTA DE LA SESION ORDINARIA DE LA COMISION EDILICIA DE
DESARROLLO ECONOMICO Y DEL TURISMO.

AYUNTAMIENTO
CONSTlTUCIONAL BUENOS DIAS SIENDO LAS 11 :14 HRS. DEL DIA 29 DE JUNIO DEL
DE GUADALAJARA

2018, Y CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR EL ARTICULO 43

Y 44 DEL REGLAMENTO DEL AYUNTAMIENTO DE GUADALAJARA,

TENGO A BIEN EN CONVOCARLE A LA SESION ORDINARIA DE LA

COMisION EDILICIA DE PROMOCION DEL DESARROLLO

ECONOMICO Y DEL TURISMO, A LA CUAL DAMOS INICIO CON EL

SIGUIENTE:

ORDEN DEL OiA

PRIMERO. Lista de asistencia y verificaci6n del qu6rum iegal.

SEGUNDO. Lectura y en su caso, aprobaci6n del Orden del Ofa.

TERCERO. Lectura y en su caso, aprobacion del Acta de !a Sesi6n

Ordinaria de la Comisi6n Edilicia de Promoci6n del Desarrollo

Econ6mico y del Turismo celebrada el 23 de Marzo de 2018.

CUARTO. Presentaci6n del Proyecto de M6dulos para amenidades y

Promoci6n Turistica en el Paseo Fray Antonio Alcalde.

QUINTO. Asuntos varios.

SEXTO. Clausura
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Para el inicio del desarrollo de esta sesion sedo el uso de la voz al

Secretario Tecnico Monica Infante:

SECRETARIO TECNICO LlC. MONICA INFANTE: Gracias Presidenta,
AYUNTAMIENTO

CONSTITUCIONAL buenos dfas a todos los presentes continuamos con la Sesion
DE GUADALAJARA

CUMPLIENDO CON EL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DIA QUE ES:

LlSTA DE ASISTENCIA, SE PROCEDE A NOMBRARLA:

Vocales de la Comision Edilicia de Promocion del Presente Ausente I

Desarrollo Economico y del Turismo

Regidora Marfa Leticia Chavez Perez ~

Regidor Marco Antonio Castillon Perez '-I I

Regidor Roberto Delgadillo Gonzalez ~

Regidor Enrique Israel Medina Torres ~

Regidora Maria Teresa Corona Marseille ~

Estando presentes la mayoria de los integrantes de la misma y dando a

saber que existe quorum legal por 10 tanto, son validos los acuerdos

tomados en esta sesion ordinara de la COl11isionEdilicia de Promoci6n del

Desarrollo Economico y del Turismo, es cuanto presidenta.

REGIDORA MARIA TERESA CORONA MARSEILLE: CUMPLIENDO CON

EL SEGUNDO PUNTO aprobacion del orden del dia, favor de manifestarlo

levantando la mano. (Aprobado)

CUMPLIENDO CON EL TERCER PUNTO: Lectura y en su caso,

aprobaci6n del Acta de la Sesion Ordinaria de la Comisi6n Edilicia de

Promocion del Desarrollo Econ6rnico y del Turismo celebrada el 23 de

Marzo de 2018.

(Aprobado)
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AYUNTAMIENTO
CONSTITUCIONAL
DE GUADALAJARA

CUMPLIENDO CON EL CUARTO PUNTO: Presentaci6n del Proyecto de

Modulos para amenidades y Promooion Turfstica en el Paseo Fray

Antonio Alcalde:

(ia!;Ill,lfl1o til?
Guad~lajara

Modulos para Amenidades y Promocion TUristica
en el Paseo Fray Antonio Alcalde

Ayuntamiento de Guadalajara
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AYUNTAMIENTO
CONSTITUCIONAL
DE GUADALAJARA

Una referenda simb61ica
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AYUNTAMIENTO
CONSTITUCIONAL
DE GUADALAJARA

Modulo tipo 2.00}( 2.S0m

Modulo tipo 2.00 x 250m
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AYUNTAMIENTO
CONSTITUCIONAL
DE GUADALAJARA

Ubicacion de Modulos de Informacion Turistica

Plaza Guadalajara Plaza Tapatia

Plaza Liberacion Explanada Cabanas

SECRETARIO TECNICO LlC. MONICA INFANTE: Se toma en

consideracion para la estructura de los modulos, la forma de la catedral, la

herrerfa negra representa a Guadalajara y el color amarillo, es por la

cantera amarilla que se caracteriza los lugares simbolicos de la ciudad,

existirEln dos tipos de modulos uno sencillo y otro doble, la ubicacion de los

modulos se pretenden que sean establecidos dentro del mimo corredor,

aproximadamente seran 25 modulos.

REGIDORA MARIA TERESA CORONA MARSEILLE:

Son 25 modulos, 5 modulos para turismo y los demas seran para

amenidades y puestos de periodico, este recurso no va a salir de

Ayuntamiento, va a ser una aportacion del fideicomiso del Turismo por 12

millones de pesos, tend ran internet, pantallas interactivas para contenido
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turfstico, con informaci6n de gobierno del estado, gobierno municipal y la

oficina de visitantes y convenciones, existira un consejo que decidiran la

informaci6n que debera contener dichas pantallas, por 10 tanto en la

AYUNT AMI ENTO pr6xima sesi6n de cabildo se presentaran las iniciativas correspondientes
CONSTITUCIONAL

DE GUADALAJARA para que se lIeva a cabo este proyecto, ~alguna observaci6n?

REGIDORA MARiA LETICIA CHAvEZ PEREZ: ~Estaran contemplado

algunos para ambulantes?

REGIDORA MARIA TERESA CORONA MARSEILLE:

No, por el momento no, 10 que se pretende es que los puestos de peri6dico

esten uniformes y estos queden dentro del corredor, algunos para

amenidades y otros para turismo.

REGIDOR MARCO ANTONIO CASTILLON PEREZ: ~Saben si se hizo un

consenso con los comerciantes?

REGIDORA MARIA TERESA CORONA MARSEILLE:

Sin duda alguna segura se hizo, de hecho los movie ron y deberan estar

felices de que se les reubique a una zona mejor.

CUMPLIENDO CON EL QUINTO PUNTO: Asuntos varios

Pregunto (..sialguien desea hacer el uso de la voz al respecto?

CUMPLIENDO CON EL SEXTO PUNTO: Clausura de la Sesi6n:

NO EXISTIENDO MAs ASUNTOS QUE TRATAR, SE PROCEDE A LA

CLAUSURA DE LA SESION SIENDO LAS 11:25 HRS. DANDO POR

CONCLUIDA ESTA SESION ORDINARIA DE LA COMISION EDILICIA DE

PROMOCION DEL DESARROLLO ECONOMICO Y DEL TURISMO. NO

SIN ANTES AGRADECER LA ASISTENCIA DE TODOS Y CADA UNO DE

LOS PRESENTES.
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AYUNTAMI ENTO
CONSTITUCIONAL
DE GUADALAJARA

AT EN TAM E N T E

Guadalajara, Jal., a 29 de Junio del 2018

REGIDORA MA SA CORONA MARSEILLE
President e la Comisi6n Edilicia de Promoci6n del

Desarrollo Econ6mico y del Turismo

Regidor Marco Antonio Castillon Perez

VocalVocal

Regidor Roberto Delgadillo Gonzalez

Vocal

La presente hoja de firmas pertenece al acta de la Sesi6n Ordinaria de la Comisi6n Edilicia de Promoci6n del
Desarrollo Econ6mico y del Turismo, de fecha 29 de Junio del 2018, compuesta por 08 hojas utiles por una sole.
de sus caras, incluida la presente.
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